屆縣運會

百年傳承·追求卓越



金門縣畜產試驗所

畜產試驗所係於民國49年成立,前身為 「牧馬場」、「畜牧場」、74年改制為「金門」 縣畜產試驗所」局負著本縣畜產試驗研究推廣 輔導,所生產之「青草地」品牌鮮乳、冰棒、 冰淇淋等乳製品,更是濃純香。為發展地方特 色產業,該所正在推動金門酒糟養牛計畫,100 年自澳洲引進布拉安格斯肉用種牛250頭,已 成功繁殖出350餘頭仔牛,為台灣地區唯一飼 養的牧場,目前從事育種培育、飼養試驗、屠 宰分析等工作,預估在104年底消費者將可品

嚐到在地生產的頂級牛肉。金門區所飼養的 豬、牛、羊、雞、鴨畜禽大多以高粱酒糟來餵 飼,所產出之肉質具有特殊風味及口感,籲請 所有鄉親多加選購,保證「新鮮」、「安全」 又「美味」。



金門縣環境保護局

金門縣環境保護局由楊代理局長建立率領 能新島,落實「樂活、低碳、永續、金 隊員39人,參加本屆縣運會機關學校團體組各門」願景。 項競賽。

環保局所有同仁配合中央政策規劃,推動

各項環保計畫,包括空氣、水、廢 棄物等污染防制工作,並積極<mark>推動</mark> 低碳島建置計畫,建構低碳示<mark>範島</mark> 嶼並與世界趨勢接軌,成為國<mark>際綠</mark>

雖然環保工作因此相對繁重,但楊代理局 長仍鼓勵同仁利用公餘運動強身,期望養成同

<mark>仁終身規律</mark>運動文

化, 連帶提昇為民服



【品高粱十八字訣】

蓮花指、輕舉杯、深入喉、舒展眉、重擲杯、讚好酒!



未成年不能喝酒呀



金門國家公園

金門國家公園成立於民國84年10月18 日,是國內第一座以維護戰役史蹟、文化資 產,兼具保育自然資源的國家公園。

金門國家公園為保存「閩南文化」 及「戰役遺蹟」,園區內 12 處傳統聚 落,尚有1千多棟閩南傳統建築及洋 樓留存,為目前碩果僅存之閩南文化 學術研究重鎮;而金門近代曾發生數 次重大戰役,包含古寧頭戰役、九三 砲戰、八二三砲戰等,由於長期實施戰 地政務,使得金門成為二次大戰結束以來,後 冷戰時期之重要戰役歷史紀念地

金門在長期軍事備戰及避過開發的壓力, 反而成為瀕臨絕種保育類野生動物「水獺」及

活化石「鱟」在臺灣地區僅存的棲息地;由於 豐富的溼地,營造多樣性棲地環境,在僅有 150平方公里的面積上,卻擁有300餘種的鳥類 資源。

> 金門國家公園秉持服務最優先的 理念,並結合傳統聚落保存、戰役 史蹟維護、生態環境保育,同時依 地方特色推動生態旅遊,民宿國際 化,著力於夥伴關係的建立,以保育

為核心價值,同時 兼顧遊憩經營,期 作為島嶼永續經營 的典節。



金酒公司

金酒公司,前身為「九龍江酒廠」,成立 的世界級名酒,與阿里山、日月潭齊名,並稱 於西元 1952年,1956年更名為「金門酒廠」, 1998年改制為金門酒廠實業股份有限公司,現 有員工近 1400 名。年產量約 2800 萬公升,年 營業額新台幣 150 億元以上。

「金門高粱酒」精選旱地高粱、以金門得 天獨厚的地理環境—花崗岩層下的水質、清新 空氣孕育酒麴,及承襲古法不斷創新的釀酒技



術釀製。長久以來以 「純天然釀造」、 「酒質清香純正」著 稱。為台灣首屈一指

<u>為台灣三寶(好山、好水、好酒)。在國內白酒市</u> 場市占率高達八成,穩居領導品牌地位。在許 多場合代表國家形象作為伴手禮,是最具有台

灣特色的禮品之一,廣受海 内外人士推崇,視為收藏 及餽贈之上品。2011 年更以精純的酒質特色、 優良的企業經營與形象 獲選台灣百大品牌。



發行人: 李沃十 總編輯: 劉湘金 編印者: 金門農工快報組